
RESULTADOS DE  LAS PRUEBAS RÁPIDAS DE DETECCIÓN DEL  VIH 2009 

 

Durante el 2009 se han realizado un total de 1.090  pruebas, 655 en centros fijos  y 435 en 

unidades móviles en la calle.  

 

 

 

 
Centro Tests Positivos  Confirmados  

Falsos 

positivos 

Alas 
Mallorca 392 5 4 0 

Ibiza 101 6 2 1 

Metges 

del Món 

Nexus 7 2 1 0 

Cassped 113 5 4 0 

CAD 
CAD II 39 1 1 0 

CAD Joven 3 0 0 0 

Total Centros 655 18 12 1 

      

 
Unidad 

móvil  
Tests Positivos  Confirmados  

Falsos 

positivos 

Alas  

UIB 90 0 0 0 

Palma 201 1 0 0 

Inca 22 0 0 0 

Ciutadella 40 0 0 0 

Ibiza 82 2 1 1 

Total  unidades móviles 435 3 1 1 

     

 Tests Positivos  Confirmados  
Falsos 

positivos 

TOTAL  1090 21 13 2 



En 950  de los 1.090 tests realizados se dispone de información sobre las 

sociodemográficas y conductas de riesgo para el VIH con los siguientes resultados:

 
Sexo y edad 
 
El 60,8% de las personas que se realizaron la prueba eran hombres y el 39,2% mujeres. El 

grupo de edad mayoritaria se 

menor de 25 años (26,2 %), siendo este ú

(Fig.1, 2 y tabla 1) 

 

 
Fig. 2 Distribución por edad 

 

 
País de origen 

Las personas que solicitan la prueba son mayoritariamente de origen español (76,9%), 

siendo de origen extranjero el 21,2%. Las personas procedentes de otros 

distribuyen entre varias zonas 

procedencia sudamericana. 
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Tabla 1 Distribución sexo y edad

 
Hombres Mujeres

 Nº % Nº

Menor de 

25 
128 22,1 121

25-29 124 21,5 92

30-39 213 36,9 113

40 o más 113 19,6 46

TOTAL 578 100 372

realizados se dispone de información sobre las características 

conductas de riesgo para el VIH con los siguientes resultados: 
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Las personas que solicitan la prueba son mayoritariamente de origen español (76,9%), 

siendo de origen extranjero el 21,2%. Las personas procedentes de otros países se 

(Fig. 3) siendo el porcentaje más alto el de 

 

Tabla 1 Distribución sexo y edad 

Mujeres TOTAL 

Nº % Nº % 

121 32,5 249 26,2 

92 24,7 216 22,7 

113 30,4 326 34,3 

46 12,4 159 16,7 

372 100 950 100 



 

Fig. 3 

 

Entre las personas de procedencia extranjera, el porcentaje 

prueba es mayor  que en las españolas

 

    Fig. 4 

 

 

Tendencia sexual 

El 66% de las personas  se definen como  hetero

bisexuales (fig. 5). 
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Fig. 3 Distribución por zonas geográficas 

Entre las personas de procedencia extranjera, el porcentaje de mujeres que solicitan la 

españolas (Fig. 4) 

Fig. 4  Distribución por sexo y origen 
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Fig. 5  Distribución 

      

 
Uso del preservativo  
 
Menos de la mitad de las personas (42,5%) utilizan siempre preservativo en las relaciones 

sexuales con parejas ocasionales y un 14% no lo utilizan nunca o casi nunca. 

lo utilizan siempre con la pareja ocasional más que las mujeres (46% vs 37%).

hombres, los HSH (hombres que hac

que los heterosexuales (53% vs 39%)

 
               Fig. 6 Uso del preservativo con pareja ocasional        

 
 
Motivo de la prueba 
 
En el 86% de las personas se conoce la práctica de riesgo que motiv

prueba. En el 96% de los casos era sexual.

Algo más de la mitad (51%) se había 
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Distribución sexo y tendencia sexual 

Menos de la mitad de las personas (42,5%) utilizan siempre preservativo en las relaciones 

sexuales con parejas ocasionales y un 14% no lo utilizan nunca o casi nunca. 

lo utilizan siempre con la pareja ocasional más que las mujeres (46% vs 37%).

hombres, los HSH (hombres que hacen sexo con hombres) lo utilizan en mayor proporción 

que los heterosexuales (53% vs 39%) (fig.6). 
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Algo más de la mitad (51%) se había realizado una o más pruebas anteriormente. 
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Menos de la mitad de las personas (42,5%) utilizan siempre preservativo en las relaciones 

sexuales con parejas ocasionales y un 14% no lo utilizan nunca o casi nunca. Los hombres 

lo utilizan siempre con la pareja ocasional más que las mujeres (46% vs 37%). Entre los 

zan en mayor proporción 

 

 

personas se conoce la práctica de riesgo que motivó la solicitud de la 
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